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Ata da Sessão Solene realizada em 19 de novembro de 2021, em comemoração 

ao Dia da Consciência Negra – Lei nº 6.730/2006. 

 

Em 19 de novembro de 2021. 

 

Às dezenove horas e trinta e oito minutos do dia dezenove do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte um, em sua sede, na Rua da Câmara, número 01, a Câmara 

Municipal de Franca, Estado de São Paulo, com a presença da Senhora Vereadora 

Lourdes Aparecida Granzotte – Lurdinha Granzotte, e sob a sua presidência, iniciou-

se a Sessão Solene em comemoração ao Dia da Consciência Negra, instituído pela 

Lei Municipal nº 6.730/2006, de autoria do Sr. Vereador Marcelo Marques de Melo - 

Marcelo Valim, objeto do Requerimento nº 406/2021 , de autoria do Sr. Vereador 

Carlos César Buci – Carlinho Petrópolis Farmácia. A Sra. Cerimonialista saudou os 

presentes e convidou à composição da mesa a Sra. Vereadora e Presidente desta 

Sessão Solene Lurdinha Granzotte, o Vereador Marcelo Tidy, o Presidente do 

Conselho Muincipal de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra de 

Franca – Comdecon, Sr. Carlos Eduardo da Silva – “Du”, e sua Vice Presidente, Sra. 

Mariana Coelho Rosa, o Presidente da Academia Francana de Letras, Dr. José 

Lourenço Alves, e representando o autor da Lei, que instituiu a homenagem, o Sr. 

Itamar Alves de Lima. Composta a mesa, foi dada a palavra à Presidente Lurdinha 

Granzotte, que saudou e agradeceu aos presentes. Pela Presidente foi justificada a 

ausência do autor da homenagem, o Vereador Carlinho Petrópolis Farmácia, em 

razão de imprevistos pessoais. Em seguida, foram declinados os nomes dos 

homenagados da noite, quais foram: Andréa Cristina dos Santos, Pe. Célio Adriano 

Cintra, Fernanda Apolinário Batista Rodrigues, Flávia Mildres Rodrigues Ribeiro, 

Gabriela Sampaio Cintra, José Evair da Silva – “Zezão”, Maico Teixeira, Maria 

Eurides Dias, Maria Lúcia Silva, Paula Galberto, Rosicler Lemos da Silva, Tamara 

Garcia Lopes, Thales Balbino da Silva, Vinícius Santiago da Silva e William César 

Matias. Os homenageados, por solicitação da Sra. Presidente, foram aplaudidos, 

declarando, em seguida, aberta a presente Sessão, solicitando aos presentes que 

se pusessem de pé para ouvir a execução do Hino Nacional e do Hino da Franca. 

Ao término dos hinos, a Sra. Presidente externou a sua honra em presidir os 

trabalhos desta solenidade, pasando-se à execução do “Hino da Negritude”. Finda a 

exibição, a Sra. Presidente solicitou à cerimonialista Rose Morais que fizesse a 

leitura do Requerimento e da Lei que originaram a presente Sessão. Em seguida, 
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pela Sra. Presidente foram lidos os dizeres contidos na cártula a ser entregue aos 

homenageados. Ato contínuo, a cerimonialista iniciou a chamada de cada um dos 

ilustres homenageados para o recebimento das homenagens, entregues pela Sra. 

Presidente Lurdinha Granzotte e pelo Vereador Marcelo Tidy. Entregues as 

homenagens, pela Sra. Presidente foram convidados os componentes da mesa para 

o uso da palavra.  

Utilizaram a palavra: o Presidente do Conselho Muincipal de Participação e 

Desenvolvimento da Comunidade Negra de Franca – Comdecon, Sr. Carlos 

Eduardo da Silva – “Du”; o Presidente da Academia Francana de Letras, Dr. José 

Lourenço Alves; o Vereador Marcelo Tidy; o homenageado Sr. Thales Balbino da 

Silva, a homenageada  Sra. Gabriela Sampaio Cintra;  a homenagada Flávia Mildres 

Rodrigues Ribeiro; e o homenageado William César Matias. Ao final dos 

pronunciamentos, a Sra. Presidente, em nome da Câmara Municipal de Franca, 

agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a presente Sessão às 21h13. 
Era o que tinha a constar da presente Ata.  

  

Franca, 22 de dezembro de 2021. 

 

_______________________________________ 

Presidente 

Eu, Ariel Garcia Rached, Coordenador Legislativo, ATESTO que a presente Ata resume com 

fidelidade, exatidão e veracidade todos os assuntos tratados, decisões, resultados, 

ocorrências e fatos registrados na Sessão, e a redação superintendida pelo 1º Secretário da 

Mesa Diretora. 

 

 

 


